

## KRISTIЈAN PETEK IN ANĐA MARIĆ

Slovenski modni ambasador Kristijan Petek, član ekipe Schwarzkopf professional, vsako leto obišče več kot trideset držav, kjer izobražuje in promovira zadnje trende lasne kozmetike Schwarzkopf. Nazadnje je navdušil v Zagrebu, kjer je predstavljal »Essential Looks« za jesen in zimo 2010 ter premierno predstavil izdelke kozmetične hiše Schwarzkopf na Hrvaškem. S pomočjo hrvaške ekipe lasne kozmetike SKP je goste navdušil z vsemi štirimi modnimi smermi. Dogodek je popestrila Anđa Marić, ki se je tokrat uživala v vlogi modela.

## AVANTGARDNI PEKO

V pravem času je svoje trende napovedal še Peko, ki nadaljuje tradicijo in odpira prihodnost slovenski čevljarški industriji. Ponovno je pripravil širok izbor nujnih oblikovalcev stila. Eleganco in ženstvenost poudarja linija škornjev Gacho. Če ste se odločili, da večer preživite v dekadentnem slogu pariških kavarn, bo prava linija obetavnega mladega hrvaškega oblikovalca Juraja Zigmána, ki prisega na ustvarjalnost. Peko svojo vizijo uresničuje tudi s sodelovanjem z mladimi in obetavnimi oblikovalci, tokrat predstavljajo popolnoma nova imena, Pietra, Tanjo in Roberta. Poklic v čevljarški industriji je lahko zelo ustvarjalen in zanimiv.



## GALERIJA NITI

Ljubljana je dobila prvo galerijo volne Niti Niti, kjer arhitektka Simona Muc predstavlja ročno pletene izdelke najboljših oblikovalcev in umetnikov iz vsega sveta. V prostoru, ki je tudi trgovina, se prav zdaj predstavljajo Johanne Av Steinum, modna oblikovalka s Ferskih otokov, »galaktične« obleke in puloverji

Igorja Galaša, enega izmed upov na mednarodni modni sceni, in ročni izdelki Simone Muc. Poleg oblačil so zanimivi tabureji in preproge nizozemske konceptualne umetnice Christien Meindertsma in v Peruju ročno spletene igračke francoske oblikovalke Florence Wettera. Če raje pletete sami, pa tam najdete obsežen izbor zelo kakovostne preje v številnih barvnih odtenkih. Na Breg 4 se lahko odpravite tudi po pletilske izkušnje ali klepet v prijetne okolju.

